
Anna ist  OSCAR*!
 
Wann kommst Du?

Wir erstat ten die  Studiengebühren. 

Mehr Informat ionen unter :

www.oscar.de/mitarbei t .

*Der Name OSCAR steht mittlerweile für über 500 erfolgreiche Beratungsprojekte und zwar für die Top-Unterneh-
men in Deutschland. Für Bahlsen, Bayer, Siemens und viele andere mehr! 

OSCAR ist eine von Studenten geführte Unternehmensberatung mit Sitz in Köln. Leistungsstark und schon lange die 
Nummer 1 in Europa.

Für ein Beratungsprojekt im Bereich Innovationsmanagement 
suchen wir Studierende 

Dein Praktikum:  Entwicklung neuer Produkte und Marketingkonzepte für einen renommierten Wirtschaftsverlag
Der Zeitraum:  ab Juni für ca. 10 Wochen 

Deine Aufgaben
• Analyse des deutschen und amerikanischen 

Marktes im Verlagswesen zur Identifikation innova-
tiver Produktideen und Marketingkonzepte

• Durchführung von Kreativworkshops zur Heraus-
stellung neuer Produktideen

• Aggregation der Ergebnisse und Aufzeigung von 
Handlungsempfehlungen für das zukünftige Pro-
duktportfolio und Produktmarketing des Wirt-
schaftsverlages

Deine Kompetenzen
• Abgeschlossenes Grundstudium aller Studienrichtungen
• Schnelle Auffassungsgabe
• Kommunikationsstärke, Kreativität sowie Team- und Prä-

sentationsfähigkeit
• Offenes und sicheres Auftreten
• Gute Kenntnisse im Umgang mit dem MS Office Paket
• Gute Kenntnisse im Marketingbereich von Vorteil

Und das hast Du von OSCAR
• Ein nettes, mutiges und dynamisches Team
• Eigenverantwortliches Arbeiten in interessanten 

Aufgabenfeldern von Anfang an
• Die Gelegenheit im Rahmen einer Projektleitung 

erste Führungsverantwortung zu übernehmen
• Die Möglichkeit eigene Ideen zu realisieren
• Jede Menge Chancen  persönlich und fachlich 
 weiter zu kommen

Jetzt  kommst Du! 
Bewerbungen bitte via E-Mail an personal@oscar.de, 
per Post: OSCAR GmbH, Salierring 48, 50677 Köln 
oder online: www.oscar.de/mitarbeit.

Findest Du Dich nicht in dieser Stellenausschreibung wie-
der? Schick uns Deine Initiativbewerbung und überzeuge 
uns, dass auch Du ein Teil des OSCAR.Teams werden 
solltest.

Anna, 24, Soziologie,
liebt Musik und Marktanalysen,
Abteilung Marketing


